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 دقیقه 04:  آزمون زمان

 )عصر( دومسوالات ارزشیابی نوبت 

 :عدد با نمره

 :حروف با نمره

 بارم  ردیف

 های زیر را مشخص کنید.صحیح یا غلط بودن جمله 1

 نادرست درست  عضو است. 4دارای « 8های عدد شمارنده»الف( مجموعه 

xب( اگر  y2 yباشد، آنگاه  0  نادرست درست  0

ج( خط  y  نادرست درست  ها است.موازی محور عرض 1

د( عبارت 


x

x 3
 نادرست درست  یک عبارت گویا است. 

1 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 2

 بیندازیم احتمال اینکه عدد رو شده زوج باشد چقدر است؟الف( اگر تاسی را 

1 )
1
6

 2 )
1
3

 3 )
1
2

 4 )
2
3

 

ب( نمایش اعشاری عدد  32 / 37  های زیر است؟یک از گزینهکدام 10

1 )0 / 237 2 )0 / 0237 3 )0 / 00237 4 )0 / 000237 

ج( خط  y x3  های زیر موازی است؟یک از خطبا کدام 4

1 ) y x5 4 2 ) y x3 7 3 ) y x4 3 4 )y x4 

د( حاصل تقسیم 
 a b c

a b c

4 2 3

3 1 2

49

7
 برابر کدام گزینه است؟ 

1 )abc7 2 )a b c7 3 57 3 ) ac7 4 ) abc7 

2 

 عدد یا کلمه مناسب، کامل کنید.جاهای خالی را با  0

 نامیم.اجتماع مجموعه عددهای گویا و عددهای گنگ را مجموعه عددهای ...................... میالف( 

 .گوییممی...................... ی نتیجه بدهد درستبهبه استدلالی که موضوع مورد نظر را ب( 

 ..................... است.برابر  -44ریشه سوم عدد ج( 

 آید.اش ................... به وجود مییه حول یک ضلع زاویه قائمهالزاوقائماز دوران یک مثلث د( 

1 

اگر  0  , , ,A 1 2 3 و  4  , ,B 3 4 و  5  ,C 6  کنید. های زیر را با اعضایشان مشخصباشد. مجموعه 7

 

 

( )

B A

C A B
 

 

22/1 



 

مجموعه الف(  2     A x x1  را روی محور نمایش دهید.2

1-  12-3-4- 2 3 4 

2/4 

aاگر ب(    باشد، حاصل عبارت زیر را به دست آورید.2

  a a3 2 
52/4 

 است. Aنیمساز زاویه  AMایم، ثابت کنید را رسم کرده AM، میانه ABCالساقین در مثلث متساوی 6

CB M

A
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 دار بنویسید.صورت یک عدد توانالف( حاصل عبارت زیر را به 5






8 5

5 5

6 6

12 2
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 ب( مخرج کسر زیر را گویا کنید. 


2

6
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 الف( حاصل عبارت زیر را به کمک اتحاد به دست آورید. 8

( )2101  
1 

 ب( عبارت زیر را به کمک اتحاد تجزیه کنید. 

 x y2 29 4  
2/4 

 را مشخص کنید. نامعادلة زیر را حل کنید و مجموعه جواب آن 0

  x x2 7 15 6  

 

 

1 

به معادله  dالف( خط  14 y x2  را روی دستگاه مختصات زیر رسم کنید. 1

x

y

x

y

 
 
 

 

1 

 
ب( شیب خطی که از دو نقطه 

 
 
  

2

4
و  

 
 
  

1

2
 گذرد را پیدا کنید.می 
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 دستگاه معادلات خطی مقابل را حل کنید. 11

  


 

x y

x y

1

3 5
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 زیر را به دست آورید. الف( حاصل عبارت 12

 
 



x x x

xx

2 3

2

9 20
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 تعریف نشده است؟ xب( عبارت گویای زیر را به ازای چه مقداری از  





x

x

3
7
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 مانده را مشخص کنید.را انجام دهید و باقی تقسیم زیر 10

  x x x22 5 4 2  
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 متر را به دست آورید. )نوشتن فرمول الزامی است.(سانتی 4ای به قطر الف( حجم کره 10
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حجم هرم را به دست آورید. متر باشد، سانتی 12متر؛ اگر ارتفاع هرم سانتی 5ب( هرمی داریم که قاعده آن مربعی است به ضلع  

 )نوشتن فرمول الزامی است.(
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